





# पं.नेहरु विद्यालयातील समृद्धी सानप हिस ९३ टक्के गुण; माजी आ.धोंडेच्या हस्ते सत्कार

आष्टी । प्रतिनिधी

आष्टी शहरातील शेतकरी शिक्षण संस्थाचे पंडीत जवाहरलाल माध्यमिक व उच्च माध्यमिक विद्यालयाची दहावीच्या निकालाची परंपरा राखली आहे. या शाळेतील विद्यार्थ्यांनी कु.समृद्धी संतोष सानप हीने ९३ टक्के गुण घेऊन यश संपादन केले आहे. संस्थाध्यक्ष माजी आ.भीमराव धोंडे यांच्या हस्ते सत्कार करण्यात आला. यावेळी पांडुरंग गावडे, जेष्ठ पत्रकार उत्तम बोडखे, प्राचार्य सुरेश बोडखे, पत्रकार संतोष सानप आदि उपस्थित होते.



# राज्य लोकतंत्र

दैनिक

नवी दिशा... नवे विचार.....

मंगळवार, दि. ४ जून २०२४

## ७८ वर्षीय वृद्ध महिलेवर अत्याचार करणाऱ्या नराधमाला बोरगाव पोलीसांनी केली अटक

**अकोला । प्रतिनिधी**  
दाळंबी येथील ७८ वर्षीय वृद्ध महिलेवर अत्याचार करणाऱ्या फरार आरोपीस बोरगाव मंजु पोलीसांनी काल अटक केली असून आरोपीने गुन्हाची कबुली दिली आहे. राहूल अर्जुन मोरे (वय २४ वर्ष रा. ग्राम शेलोडी ता. खामगाव जि. बुलढाणा) असे या विकृत नराधमाचे नाव आहे. त्याने एकट्यानेच गुन्हा केल्याचीही कबुली दिली असून सोबत कोणीही नसल्याचे सांगितले व तसे तपासात निष्पन्न झाले असल्याची माहिती काल सायंकाळी झालेल्या पत्रकार परिषदेत अकोला पोलीस अधीक्षक बचन सिंग यांनी माहिती दिली.

बसने तिचे गावी दाळंबी येथे जाण्यास निघाली. दाळंबी गावाचे पुलाच्या अलीकडे ही महिला उतरली. तेथून ती पायी जात असताना थोडे दूर अंतरावर गेली असता, तिचे समोरून रस्त्याने दोन मोटर सायकलवर तिचे इशम आले. एका मोटर सायकलवरील दोन इसमांनी त्यांचे तोंडाला रुमाल बांधून व एका मोटर सायकलवरील इसमाने काही बांधलेले नव्हते. त्या तिघांनी महिलेला उचलून रोडचे बाजूचे लिंबाच्या मळयामध्ये नेले. तोंडाला बांधलेले दोन इसम तेथून निघून गेले. त्या ठिकाणी हजार असलेल्या तिस-या इसमाने महिलेची तोंड दाबून तिला विवस्त्र केले. तिचे सोबत जवरीने संबंध केला. याबाबत कुठे वाच्यता केल्यास तर मारून टाकणार, अशी धमकी दिली. त्यानंतर त्याने तेथून त्याचे सोबत आलेल्या दोन इसमांना फोन लावला असता ते आले नाही. यानंतर आरोपी महिलेस मारण्याच्या उद्देशाने दाड शोधत होता . मात्र समय सूचकता बाळगता



महिला तेथून तिचे कपडे घेवून पळून गेली, ती पळून जात असताना तिला तिचे गावातील धर्मा शिंदे व त्याचे सोबत एक इसम दाळंबी गावाकडे पायी जात असताना दिसले. तेव्हा पोलीसांना आपबिती सांगितली. महिलेने इसमास तिचे सोबत गैरकृत्य करणा-या इसमास पकडा असे म्हटले असता, त्यांनी त्या इसमाचा पाठलाग केला असता तो तेथून मोटर सायकल घेवून पळून गेला.

धेतला होता. गुन्हा हा वयोवृद्ध महिलेच्या संदर्भातील व आरोपी अज्ञात असल्या कारणाने त्याचे गांभीर्य ओळखून पोलीस अधीक्षक बचन सिंह यांनी उपविभागीय पोलीस अधिकारी मुर्तिजापूर, बोरगाव मंजुचे ठाणेदार, स्थानिक गुन्हे शाखा प्रमुख यांचे वेगवेगळे पथक करून रोज मार्गदर्शन घटनापासून करीत होते. तसेच पोलीस अधीक्षक यांनी स्वतः घटनास्थळाला भेट देवून तांत्रिक विश्लेषणात स्वतः मार्गदर्शन केले. वेगवेगळे पथक सी सी टी व्ही फुटेज व ईअर तंत्रिक बार्बीयर तपास करीत असताना गोपनीय माहितीच्या आधारे आरोपी व आरोपीने गुन्ह्यात वापरलेले वाहन निष्पन्न करून, आरोपी राहूल अर्जुन मोरे (वय २४ वर्ष रा. ग्राम शेलोडी ता. खामगाव जि. बुलढाणा) यास ताब्यात घेतले. आरोपीस गुन्ह्यासंबंधाने विचारपूस केली असता त्याने सदर गुन्ह्याची कबुली दिली. त्याने एकट्यानेच गुन्हा केल्याचीही कबुली दिली असून सोबत कोणीही नसल्याचे

सांगितले व तसे तपासात निष्पन्न झाले असल्याची माहिती आज सायंकाळी झालेल्या पत्रकार परिषदेत देण्यात आली.कार्यावाही पोलीस अधीक्षक बचन सिंह, अपर पोलीस अधीक्षक अभय डोंगरे, उपविभागीय पोलीस अधिकारी, मुर्तिजापूर मनोहर दामाडे यांचे मार्गदर्शनाखाली स्थानिक गुन्हे शाखेचे पोलीस निरीक्षक शंकर शेळके, बांग्वा मंजु पोलीस स्टेशनचे पोलीस निरीक्षक मनोज केदारे, पोलीस उपनिरीक्षक गोपाल जाधव, पोलीस उपनिरीक्षक मनोज उघडे, श्रीणी पोलीस उपनिरीक्षक सतीश सपकाळ, एएसआय अरूण गोपनारायण, पोहवा योगेश काटकर, गिरीष विर, नारायण शिंदे, पोलीस कॉन्स्टेबल सचिन सोनटके, नितीन पाटील, सुदीप राऊत, संदीप पवार, स्थानिक गुन्हे शाखेचे पोहवा अविनाश पाचपोर, रवि खंडोर, अब्दुल माजिद, वसीम शेख तसेच सायबर सेलचे प्रशांत केदारे व गोपाल ठोंबरे व चालक एएसआय गोविंदा कृष्णकणी यांनी केली आहे.



बीड : लोकनेते गोपीनाथराव मुंडे साहेब यांच्या दहाव्या स्मृतिदिनानिमित्त ३ जून रोजी मुंडे साहेबांच्या अर्धांकृती पुस्तकास पुष्पहार अर्पण करून विनम्र अभिवादन करून कुण्हाई नगर येथे ५० वृक्षांची लागवड करण्यात आली यावेळी डॉ.संजय तांदळे, डॉ.जगन्नाथ कांबळे, सौ.सुनंदा कांबळे, सतीश जायभाये, राजेंद्र ढेंगे, संदीप कांबळे आदि उपस्थित होते.

## चंद्रेवाडीचे जवान प्रभाकर कापसे यांचे निधन

शासकीय ईतमामात शोकाकुल वातावरणात अंत्यसंस्कार



वातावरणात चंद्रेवाडी येथे शासकीय सलामी देत कुटुंबियांना तिरंगा ध्वज देऊन त्यांच्यावर अंत्यसंस्कार करण्यात आले. यावेळी प्रशासन म्हणून उपविभागीय अधिकारी कुदळें साहेब, उपविभागीय पोलीस अधिकारी धारशिवकर साहेब, नायब

परिषद सदस्य सुरेश आण्णा धस, विदल सैनिक सहाय संघ संस्थापक अध्यक्ष महाराष्ट्र राज्य अंकुशदादा खोटे, मा.जि.प.सदस्य शिवनाथ पवार, आष्टी शहराध्यक्ष श्रीराम माने, रमेश पवार यांच्यासह परिसरातील सरपंच, सदस्य, पत्रकार, शेतकरी, ग्रामस्थ मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. या परिवाराला दुःखातून सावरण्यासाठी ईश्वर त्यांना बळ देवो अशी प्रार्थना मान्यवरांनी केली.

## भोकनळ सरांच्या भेटीने चिंचोटीकर गेले भारावून

विद्यार्थी घडवणारे असे शिक्षक चिंचोटीकरांना पुन्हा लाभलेच नाहीत

**वडवणी । प्रतिनिधी**  
चिंचोटी येथील जिल्हा परिषद शाळेवर मागील १५ वर्षांपूर्वी कार्यरत असणारे भोकनळ सर सपकाळ कुटुंबीयांच्या भेटीला आचानकपणे आल्याने चिंचोटीकर गेले भारावून सविस्तर वृत्त असे की मागील १५ वर्षांपूर्वी भोकनळ सर आणि त्यांच्या पत्नी जाधव मंडम चिंचोटी येथे जिल्हा परिषद शाळेवर कार्यरत होते त्यांच्या कार्यकाळामध्ये चिंचोटी येथे अनेक विद्यार्थी घडले. अनेक विद्यार्थी शासकीय नोकरीला लागले तर अनेक जन यशस्वीपणे आपला व्यवसाय करत आहेत .भोकनळ सर म्हणजे अत्यंत शिस्तप्रिय शिक्षक होते विद्यार्थी प्रिय होते म्हणून चिंचोटीकर आजही त्यांचे आदराने नाव घेतात नुसते विद्यार्थीच नव्हे तर पालकही भोकनळ सर चिंचोटी गावामध्ये आल्यानंतर त्यांना भेटण्यासाठी मोठ्या संख्येने जमले होते यावेळी अनेक जुन्या गोष्टींना



उजाळा देण्यात आला जेव्हा जेव्हा शाळेत विविध कार्यक्रमांत होत असतात किंवा शैक्षणिक गुणवत्तेचा विषय निघत असतो तेव्हा गावकरी भोकनळ सर साखे आता शिक्षक पाहिले जे अशी पालक वर्गात चर्चा असते चिंचोटी सारख्या ग्रामीण भागात भोकनळ सरांनी शैक्षणिक चळवळ गतिमान करण्याचे काम केलं आणि या चळवळीतूनच अनेक विद्यार्थी

## मालनबाई पवार यांचे निधन

पिंपळवंडी । प्रतिनिधी

पाटोदा तालुक्यातील अमळनेर येथील दै.कार्यरंभचे पत्रकार अविनाश पवार व आ.सुरेश धस यांचे कार्यकर्ते अशोक पवार यांच्या आजची मालनबाई भागवत पवार यांचे निधन वयाच्या ८५ व्या वर्षी वृद्धपकाळाने शनिवार दिनांक १ जून रोजी सकाळी १० वाजता अमळनेर येथे त्यांच्या निवासस्थानी झाले.

## पाण ६ वरुण...

कष्ट व गुणवत्तेच्या बळावर

सुरेश देविदास भोराडे (कृषी सहायक) यांची निवड होऊन काही जण आपल्या कर्तव्यावर रूजू झालेले आहेत. यापैकी काही सत्कारपूर्वी उपस्थित नसल्याने त्यांचा पालकांचा सन्मान करण्यात आला आहे. यावेळी व्यासपीठावर ह.भ.प.अशोक महाराज भोसले, किसन महाराज, प्रा.ब्रह्मदेव भोसले सर, दोबे सर, माजी सरपंच गणेश मोकाशे, सरपंच पोपट शिरोळे, आजिनाथ भोसलेउपसरपंच रामेश्वर मोकाशे, ज्ञानेश्वर भोसले मेजर, साबळे सर, वसंत भोसले, आदिनाथ भोसले उपस्थित होते. यावेळी पुढे बोलताना आ. धस म्हणाले, तंत्रज्ञानाच्या युगात सर्व साधने व यंत्र योजनेनुसारच वापरले पाहिजेत. परंतु त्यामधून आपल्याला जे पाहिजे ते मिळते. तर काही त्याचा दुरुउपयोग करतात. सर्व यशस्वी विद्यार्थ्यांचे अभिनंदन करून आमदार सुरेश धस यांनी कौतुक केले. पुढे बोलताना आ. धस म्हणाले, स्वतःच्या गावाला कधी विसरून नका सत्कारपूर्वी केलेल्या कष्टाने आज शासकीय नोकरीला निवड झाली आहे. त्यांचा आदर्श समोर असलेल्या विद्यार्थ्यांनी घेणे आवश्यक आहे.

## आश्रय सेवा केंद्राच्या वतीने ११ जून रोजी गुणवंत विद्यार्थ्यांचा सत्कार

इयत्ता १० वी आणि १२ वी मधील गुणवंत विद्यार्थ्यांनी नोंदणी करावी –आयेशा शेख रफिक

**बीड । प्रतिनिधी**  
इयत्ता दहावी आणि बारावी परीक्षेमध्ये ज्या विद्यार्थ्यांनी ८५ टक्के पेक्षा अधिक गुण घेतलेले आहेत अशा सर्व गुणवंत विद्यार्थ्यांचा सत्कार मान्यवरांच्या शुभहस्ते ११ जून रोजी करण्यात येणार आहे. या पुरस्कारास पात्र गुणवंत विद्यार्थ्यांनी ८ जून पर्यंत संपर्क साधवा असे आवाहन आश्रय सेवा केंद्राच्या वतीने अध्यक्ष पत्रकार शेष आयेशा रफिक यांनी केले आहे.



इयत्ता १० वी आणि १२ वी परीक्षेमध्ये ज्या विद्यार्थ्यांनी ८५ टक्के पेक्षा अधिक गुण घेतलेले आहेत अशा सर्व गुणवंत विद्यार्थ्यांचा सत्कार मान्यवरांच्या शुभहस्ते ११ जून रोजी करावी. पत्रकार, समाजसेवक यांच्या शुभहस्ते त्यांचा विशेष सत्कार करण्यात येणार आहे. सदरील सत्कार चव्हाण नाट्यगृहाच्या मागे, तुळजाई चौक, बीड. या ठिकाणी मंगळवार

**पत्रकारांच्या गुणवंत विद्यार्थ्यांचा विशेष सत्कार**  
प्रिंट मीडिया, इलेक्ट्रॉनिक मीडिया, सोशल मीडिया अंतर्गत पत्रकार म्हणून अथवा माध्यमांच्या विविध घटकांमध्ये जे काम करणारे पालक आहेत त्यांच्या ज्या पाल्यांनी इयत्ता दहावी आणि बारावी परीक्षेमध्ये ७० टक्के पेक्षा अधिक गुण घेतलेले आहेत. अशा सर्व विद्यार्थ्यांना मान्यवरांच्या शुभहस्ते सन्मानपत्र देऊन विशेष सन्मानित करण्यात येणार आहे.

**राज्यातील गुणवंत किन्नरांचा सत्कार**  
महाराष्ट्रमध्ये किन्नर असलेल्या तृतीयपंथीयाने इयत्ता दहावी अथवा बारावी परीक्षेमध्ये पास होऊन यश मिळवलेले आहे अशा सर्व गुणवंत किन्नरांचा बीड येथील कार्यक्रमात मान्यवरांच्या शुभहस्ते विशेष बाब म्हणून जाहीर सत्कार करण्यात येणार आहे. यासाठी राज्यभरातील ज्या किन्नरांनी इयत्ता १० वी आणि १२ वी परीक्षेत यश मिळवलेले आहे अशा गुणवंत किन्नरांनी ७० ३० १४ ९३ २२ या व्हाट्सअप नंबर वर आपल्या मार्क्स मेमोची झेरॉक्स, पासपोर्ट फोटो, मोबाईल नंबर, संपूर्ण पत्ता पाठवून सत्कार स्वीकारण्यासाठी उपस्थित राहण्याचे आवाहन संयोजकाच्या वतीने केले आहे.

स्वाक्षरीत /- क.लिपिक

**कोटाचा शिक्का**

स्वाक्षरीत /- अधीक्षक दिवाणी न्यायालय व.स्तर बीड







